
Ata Eletrônica da 2ª Solene da 2ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Solene ;  Abertura:  22/02/2022  -  09:29  ;
Encerramento: 22/02/2022 - 09:49 ; Tema da Sessão Solene: SESSÃO SOLENE DE POSSE
DA SENHORA RAIANNY RODRIGUES DE SOUZA NO CARGO DE VEREADORA PELO
PROS. 

Mesa Diretora: Presidente: Ivanaldo Braz Silva Simplício / PDT ; Vice-Presidente: Josemir
Santos  Silva  /  PROS  ;  1º  Secretário:  Rafael  Ribeiro  Oliveira  /  MDB  ;  2º  Secretário:
Zacarias de Assunção Vieira Marques / PP 

Lista de Presença na Sessão: Cássio de Meneses Silva / PSD ; Elias Ferreira de Almeida
Filho / PSB ; Eliene Soares Sousa / MDB ; Francisco Eloecio Silva Lima / PRB ; Ivanaldo
Braz  Silva  Simplício  /  PDT ;  Joel  Pedro  Alves  /  PDT ;  Josemir  Santos  Silva  /  PROS ;
Josivaldo Antonio da Silva / PP ; Leonardo da Silva Mendes / PROS ; Eleomárcio Almeida
de Lima / PROS ; Israel Pereira Barros / PT ; Rafael Ribeiro Oliveira / MDB ; Raianny
Rodrigues de Souza / PROS ; Zacarias de Assunção Vieira Marques / PP ; Elvis Silva Cruz
/ MDB 

Ocorrências da Sessão: 1- O PRESIDENTE DEU INÍCIO A SOLENIDADE DE POSSE DA
SUPLENTE,SENHORA RAIANNY RODRIGUES,  DEVIDAMENTE ELEITA PELO PARTIDO
REPUBLICANO DA ORDEM SOCIAL-PROS, NAS ELEIÇÕES DE 15 DE NOVEMBRO DE
2022.2-CONSIDERANDO A ENTREGA NA DIRETORIA LEGISLATIVA DA CÂMARA,  DA
DOCUMENTAÇÃO LEGAL EXIGIDA PARA POSSE, PORTANTO A CÓPIA AUTENTICADA
DO  DIPLOMA  EXPEDIDO  PELA  JUSTIÇA  ELEITORAL,  O  DOCUMENTO
COMPROBATÓRIO  DE  DESINCOMPATIBILIZAÇÃO  E  A  DECLARAÇÃO  PÚBLICA  DE
BENS; NOS TERMOS DO PARÁGRAFO TERCEIRO DO ARTIGO CENTO E VINTE E CINCO
DO REGIMENTO INTERNO, O PRESIDENTE CONVIDOU A VEREADORA ELEITA PARA
QUE,  DE  PÉ,  PRESTASSE  O  COMPROMISSO  DE  POSSE.3-   A  SENHORA  RAIANNY,
EM FRENTE PARA A MESA DIRETORA, COM O BRAÇO DIREITO ESTENDIDO, PRESTOU
O SEGUINTE COMPROMISSO DE POSSE: "PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E
LEALDADE O MANDATO QUE ME CONFIOU O POVO DE PARAUAPEBAS, RESPEITANDO
A LEI E PROMOVENDO O BEM-ESTAR GERAL DO MUNICÍPIO. ASSIM O PROMETO".4-
EM  SEGUIDA  O  PRESIDENTE DECLAROU  EMPOSSADA PARA  O  CARGO
DE VEREADORA DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS,
QUE COMPREENDE OS ANOS DE 2021 A 2024, A SENHORA RAIANNY RODRIGUES DE
SOUZA.5- O PRESIDENTE CONVIDOU A VEREADORA ELEITA PARA ASSINAR O TERMO
DE POSSE.6-  O PRESIDENTE CONVIDOU A VEREADORA RECÉM-EMPOSSADA PARA
REALIZAR SEU DISCURSO DE POSSE PELO PRAZO MÁXIMO DE DEZ MINUTOS.7- A
VEREADORA FEZ USO DA PALAVRA.8- O PRESIDENTE ENCERROU A CERIMÔNIA DE
POSSE.  
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